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Nom & prénom: …………………………………………….…………  Note:  ………./07 . 

Groupe: ……..…. 

Correction de l’interrogation N°1 

Exercice N°1 :  (03 points) 

Soit les circuits électriques ci-dessous. 

Déterminer la résistance RAB (vue des points A et B) pour les circuits suivants. 

  

Exercice N°2 : (04 points) 

Déterminer l’intensité du courant I2 circulant à travers la résistance R2, en utilisant le théorème de Thévenin. 

- 

Les équations utilisées pour ETH: ……𝑬𝟏 − 𝑹𝟏𝑰 − 𝑹𝟑𝑰 = 𝟎……   (01) 

     ………𝑹𝟑𝑰 − 𝑬𝑻𝑯 − 𝑬𝟐 = 𝟎 ………   (02) 

  

L'expression finale de ETH:  ……ETH = 
𝑹𝟑

𝑹𝟏+𝑹𝟑
𝑬𝟏 − 𝑬𝟐……………    
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RAB=…R4+(R3//R1)………………

… 

R
AB
=…………R4+R5……………… 

R
AB
=……((R1+R2)//R3)+(R4//R5//R6)… 
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I2= ? 
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La résistance de Thévenin: 

RTH=……R1 // R3……..    
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L'expression du courant I2:   

    ……𝑰𝟐 = −
𝑬𝑻𝑯

𝑹𝑻𝑯+𝑹𝟐
…….. 
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